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Gracias al premio de $500 dólares que obtuve recientemente por medio del donante world connect y el apoyo de REN,aportamos un granito de arena, ya que por medio de la compra local beneficiamos a un pequeño grupo de productores de la zona que se dedican a cosechar productos orgánicos libres de pesticidas con los que elaboramos nuestras cebollitas encurtidas y conservas, de está manera creamos conciencia en las personas de cuidar su salud y la de su familia adquiriendo un producto saludable, libre de preservantes y lo más importante apoyando la compra local.
 Por medio de la compra de 30 canastas navideñas que colocamos y vendimos en los diferentes puntos de venta y también participando en ferias navideñas en centros comerciales como Galerías Santo Domingo, pudimos beneficiar a un grupo de mujeres que elaboran canastas artesanales hechas con materiales naturales.
Con la Compra de 276 envases de vidrios contribuimos al cuido del medio ambiente, de  igual manera ofrecimos un producto innovador  decorado finamente y de fácil uso para nuestros consumidores.
Así mismo beneficiamos a 2 madres soteras de bajos recurso por medio de la  creación de fuentes ingresos temporales.  

A continuación detalle de inversión de los fondos:

Pago de renta mensualidad coworking Fresco Local $25
Pago participación feria navideña Galería sto Domingo $69
Compra 276 envases de vidrio industria Provinco $130
Compra de Gas butano $60
Gasto de gasolina (delivery) $50
Compra de 35 canastas artesanales $30
Compra de insumos : cebollas, chile, perejil,ajo,especias, vinagre,aceite de oliva $76
Pago de 2 personas por contratación temporal  $60
Para un total invertido de $500 

Esperamos que cada día se sumen más organizaciones para apoyar al fortalecimiento y crecimiento de nuestros pequeños emprendimientos, de manera que seamos sostenibles en un futuro y seguir contribuyendo al desarrollo social y económico de nuestra comunidad, cuidando de nuestra salud y la del planeta por medio de prácticas amigables con el medio ambiente.

Managua 21 de enero del 2020




