Reunión Ordinaria 7/7/2024

Palabras de bienvenida
constatación del quorum
Capacitaciones ASOTUGUI
Informa conteo de aves-David Ruiz
Informe Económico
Invitación Asamblea de jóvenes-Saúl Flores
Asuntos Varios
Acuerdos y resoluciones
Clausura

PALABRAS DE BIENVENIDA
Palabras del presidente, quien se olvidó de la reunión. Reunión de informes pendientes. 

CONSTATACIÓN DEL QUORUM
Por el momento ausente Esteban y Saúl.

CAPACITACIONES ASOTUGUI
Se hizo un reunión y capacitación en Plaza. Se dijo que habrá más capacitaciones. La Georuta será declarado sendero seguro. Se dará capacitación en temas de primeros auxilios. Reunirnos para la capacitación de 2 días posiblemente en Finca Orgánica San Antonio. Senderismo es el tema. La Prefectura quiere seguir promocionando como Georuta. Otros temas de capacitaciones en el futuro por la Policía Nacional y temas de flora y fauna. GOE quiere saber cuántos van a asistir y harán 4 visitas más a la Georuta incluyendo un geólogo de Yachay. 20-21 julio. 8-4pm. 2 personas del GOE.

INFORME CONTEO DE AVES-DAVID RUIZ
Se desarrolló el conteo de aves en mayo con Aves y Conservación y la Corporación Toisán. 10 rutas en total. 
Participaron alrededor de 60 personas aprox la mitad locales de Intag. Se registro el águila andina y en total 200 especies de aves. En cuanto al presupuesto se facturo como asociación. $997 en facturación de la corporación. $1162 en total. Aves y Conservación. 
David tiene cuentas de los $1100 utilidad para asociación $62.
Se trabajó también con el ACUSMIT. Hay rutas en la naturaleza y se debe ser amigable, hay falta de equipo como binoculares para participantes. Expertos vinieron y nos ayudaron a identificar muchas aves significativas. 

INFORME ECONÓMICO
Marisol dio informe. 

INVITACIÓN ASAMBLEA DE JÓVENES
Saúl. 
Municipio de Cotacachi y jóvenes de Intag se ha creado la inicitativa de junta de jóvenes para conformar esta red de jóvenes. Que 2 jóvenes participen en esta junta. 

ASUNTOS VARIOS
-Prefectura dice que le presentemos una propuesta para hacer un paseo en la Georuta para la prefectura mismo. La visita de ellos va a ser el día viernes unas 20-25 personas. Desayuno en casa los turas máximo $4. Luego los grillos, cascada, crianza de codornices, miradores, Plaza Gutiérrez, centro de interpretación, el arriero, almuerzo. Presupuesto ya está hecho unos $20 por persona. 2 personas de Geoparque gratis y pagarían la alimentación y guía $25. Luego de esta visita harán la propuesta al prefecto para que todo el personal de la prefectura visita la ruta. Don Roberto sería el guía. 
-Hubo reunión con Peter Shear. El lleva varios turistas por las rutas de Irubi, Machetes, Piñan. El trekking tiene mucho potencial. No es muy conocida esta actividad aún en Ecuador. El desea incluir a los guías que quieran para participar en reconocimiento de estas rutas, guiar, entrenarles, como se guía, distancias, aprender, etc. El Municipio de Cotacachi no quiere que participe pero si con el gobierno actual para promoción de la ruta. Ruta Santuario de Vida empieza en Machetes, Azabi, Palo Seco, Plaza Gutiérrez, Geo ruta, Pucará, Guananí, río Pitura, Piñan, Rosario y Nangulví. Belleza paisajística, biodiversidad, termales, etc Posesionar esta ruta. Un potencial grande para los guías de Intag. Quienes están interesados?
Interesados: David Ruiz, Belén Imbaquingo, Geovanni Díaz. 

ACUERDOS Y RESOLUCIONES
Guianza de don Roberto
Informe económico por parte del Presidente
Pago de deudas por todos
Aprobación de la compra del telescopio
Sitio para capacitación esta semana

CLAUSURA
Agradecimientos por parte del presidente por el tiempo y asuntos tratados. 
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